



**В отдел военного комиссариата Республики Мордовия по Рузаевскому району поступают благодарственные письма от командиров частей и подразделений , где служат наши земляки**

Вот что пишет, например, командир войсковой части 42984 подполковник Г. Юмакулов о рядовых Артуре Гурине и Евгении Бочкареве, призванных весной 2015 года:

- За время прохождения военной службы зарекомендовали себя только с положительной стороны, исполнительными, дисциплинированными военнослужащими.

В другом письме, подписанном командиром в/ч 41516 полковником А. Барановским, выражается благодарность родителям рядового Константина Шилкина, который имеет хорошие оценки по специальной и технической подготовке, принимает активное участие в общественной жизни подразделения.

Вр.ио начальника учебного центра – заместитель начальника Краснодарского высшего военного училища подполковник А. Мочалов хвалит в письме рядовых Алексея Саушина и Александра Святкина, призванных весной 2015 года. Александр Святкин активно участвует в проведении спортивно-массовых и культурно-досуговых мероприятиях. Скромный, трудолюбивый, адаптировался в воинском коллективе, занимает активную жизненную позицию. Алексей Саушин проявляет высокую сознательность и стремление к самосовершенствованию.

Командир войсковой части 41013 полковник Ю. Холодов отмечает Евгения Тихонова, Игоря Аликина и Александра Аликина, которые при выполнении приказов и распоряжений со стороны командиров и начальников проявляют инициативу. К себе требовательны, всегда вежливы, в коллективе пользуются уважением.

Вр.ио командира в/ч полковник Д. Макутынович характеризует рядового Дмитрия Низамутдинова, старшего водителя-электрика, как человека морально устойчивого, в экстремальных ситуациях выдержанного и решительного.

Командир 7 мотострелковой роты 3 мотострелкового батальона в/ч 74814 капитан И. Мещеряков пишет о рядовом Андрее Овтине:

- К молодым военнослужащим относится с вниманием, оказывает им помощь и поддержку. Дорожит войсковым товариществом, помогает сослуживцам словом и делом, уважает честь и достоинство каждого.

Начальник штаба в/ч 3526 полковник С. Шипилов отмечает, что наводчик 2 расчета 2 огневого взвода 2 минометной батареи артиллерийско-зенитного дивизиона рядовой Руслан Магдеев по своим морально-деловым качествам достоин служить во внутренних войсках МВД России.

Командир роты материального обеспечения гвардии старший лейтенант А. Чиканков пишет о гвардии рядовом Сергее Борискине:

- Добросовестно относится к исполнению служебных обязанностей. Постоянно работает над повышением уровня своей профессиональной подготовки. Интересы службы ставит выше личных интересов, при выполнении функциональных обязанностей проявляет активность и инициативу, высокое чувство ответственности за порученное дело.

Вр.ио командира 5 УТР капитан Е. Мустяца отзывается о рядовом Руслане Маметове, как о грамотном, дисциплинированном солдате, который дорожит честью военнослужащего.

Командование в/ч 16660 выражает глубокую признательность маме рядового Никиты Богдашкина и руководству отдела ФКУ «Военный комиссариат Республики Мордовия» за воспитание сына - настоящего защитника Отечества.

- Нам, как и родителям, тоже очень приятно читать такие письма из армии, - говорит начальник отдела военного комиссариата Республики Мордовия по Рузаевскому району В.А. Чичаев – Из них мы узнаем не только о достижениях наших ребят, но и еще раз убеждаемся, что система подготовки призывников, сложившаяся в нашем районе, дает результаты.